
 

 

 

 
 

 

  

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                

Leistungen 
Preise  

Pro Person im Doppelzimmer:  EUR 1.819,00 

zzgl. landesübliche Trinkgelder in Höhe von 60,- EUR/Person. 

Die Trinkgelder werden vorab in Rechnung gestellt! 
 

Bei einer Teilnehmerzahl von min. 26 Personen erhalten Sie eine 

Ermäßigung von 100,- EUR! 
  

Einzelzimmerzuschlag (begrenzte Anzahl!): EUR     439,00 
 

Eingeschlossene Leistungen 

 Linienflug mit Swiss Airlines ab/bis Nürnberg über Zürich * 

(Zubringer ab anderen Flughäfen auf Anfrage möglich, teils gegen 

Aufpreis!) 

 Flughafengebühren, Luftverkehrssteuer, Kerosinzuschlag, 

Sicherheitsgebühren (Stand Juni 2016) 

 Gruppentransfer bei Ankunft und Abreise in Israel 

 10 Übernachtungen in folgenden Unterkünften 

23.02. – 24.02., Hotel Ruth Daniel (***), Jaffa/Tel Aviv 

24.02. – 27.02., Kibbuz Sha’ar Hagolan (Country), See Genez. 

27.02. – 28.02., Kibbuz Ein Gedi (Standard), Totes Meer 

28.02. – 02.03., Hotel Prima Music (***), Eilat/Rotes Meer 

02.03. – 05.03., Hotel Beit Yehuda (****), Jerusalem 

 Verpflegung : Halbpension (Frühstück/Abendessen) 

 lizenzierter Reiseleiter Michael Schneider in Israel 

 Rundreise im klimatisierten Reisebus in Israel laut Programm 

 Eintrittsgelder und Parkgebühren laut Programm 

 Gepäckträgerkosten in den Hotels 
 

Nicht eingeschlossene Leistungen 

 auf Wunsch: Zubringer Flug ab/bis andere Städte. 

 landesübliche Trinkgelder für Busfahrer, Reiseleiter und 

Hotelpersonal in Höhe von 60,- EUR/Person 

 optionale Jeeptour beim Timna Park/Eilat 

 Auslandskranken- und Reiserücktrittskostenversicherung 

 zusätzliche Mahlzeiten (Mittagessen/Imbiss) und Getränke 

 persönliche Ausgaben 
 

Weitere Informationen 

Mindesteilnehmerzahl: 20 Personen 

Maximale Teilnehmerzahl: 31 Personen 

Anmeldeschluss (solange Plätze verfügbar): 11.11.2016 

(anschließend nur noch nach Rücksprache möglich) 
   

Anmeldeunterlagen erhalten Sie bei Scuba-Reisen GmbH und Hans 

Stöcker. Zahlungs- und Stornobedingungen finden Sie auf den 

Anmeldeunterlagen. Es gelten die Reisebedingungen von Scuba-Reisen 

GmbH. Bilder von Scuba-Reisen GmbH und goisrael.de. 

 
 
 
 
 

Der beste Reiseführer 
Israels steht vermutlich bei 

Ihnen im Bücherregal. 
Vieles, was es über Israel zu sagen gibt (wer, 

wo, wann und warum), steht im Buch der 

Bücher - der Bibel - geschrieben. Wenn Sie 

jetzt wissen wollen, wie Sie nach Israel 

kommen – und wie faszinierend, bequem und 

preiswert wir Ihre Entdeckungstour gestalten 

werden, dann rufen Sie uns einfach an. 

 

 

 
 
 

Haben Sie Fragen zu dieser Reise, dann wenden Sie sich bitte 
an Hans Stöcker oder Scuba-Reisen GmbH. 

 

Organisator, Hans Stöcker Veranstalter  
Kolerstraße 27, 90480 Nürnberg Scuba-Reisen GmbH 
Tel.  0911 / 402357 Schloßstr. 82, 70176 Stuttgart 
Mobil: 0151 / 26666612 Tel. 0711 / 614076-0, Fax: -28 
h.c.stoecker@gmx.de  kontakt@scuba-israel-reisen.de 
  www.scuba-israel-reisen.de 
   

       .  
 

 

vom 23.02.  –  05 .03.2017 
S t u d i e n -  u n d  B e g e g n u n g s r e i s e  

m i t  M i c h a e l  S c h n e i d e r  

( J e r u s a l e m )  u n d  H a n s  S t ö c k e r  

( N ü r n b e r g )  
 

Reisen Sie gemeinsam mit Freunden durch Israel.  
11 Tage/10 Übernachtungen reisen wir gemeinsam durch das Land der 
Bibel, Israel. Wir besuchen den grünen Norden Galiläa, die Stadt Eilat 

am Roten Meer sowie die Hauptstadt Israels: Jerusalem. 
Neben den zahlreichen Sehenswürdigkeiten des Landes werden wir in 

Kontakt mit den Menschen vor Ort kommen: Kibbuzmitglieder, 
israelische Soldaten, messianische Juden, christliche Araber und 

weitere Begegnungen sind geplant. 



 

 

Reiseverlauf  
Do. 23. Februar - Anreise 
Linienflug mit Swiss Airlines ab Nürnberg. Flugzeiten: 
07:05 – 08:05 Uhr, Nürnberg – Zürich // 09:45 – 14:40 Uhr, Zürich – 
Tel Aviv. Empfang durch 
einen Repräsentanten am 
Flughafen in Tel Aviv und 
Begrüßung durch den 
Reiseleiter. Fahrt nach Tel 
Aviv und erste Spaziergang 
durch die Altstadt Jaffa. 
Abendessen und Über-
nachtung im charmanten 
Ruth Daniel Hotel in Jaffa.  

Fr. 24. Februar - Mittelmeerküste 
Entlang der Küste fahren wir nach Caesarea, dem Hafen von König 
Herodes. Die Ausgrabungen sind heute in einen schönen Nationalpark 
integriert. Weiterfahrt zum Elia Kloster Muchraka mit Blick auf das 
Jeesrel Tal („Tal von Armageddon“). Von der Panoramastraße der 
Hafenstadt Haifa blicken wir auf die berühmten Gärten der Bahai 
und den Hafen der Stadt. Fahrt zu unserer Unterkunft am See 
Genezareth, einem Kibbuz. Führung durch ein Mitglied des 
Kibbuz mit Erläuterungen zur Geschichte des Kibbuzes und dem 
Leben in der Kibbuzgemeinschaft. Abendessen und Übernachtung. 

Sa. 25. Februar – Rund um den See Genezareth 
Wir beginnen den Tag auf dem Berg Tabor. Anschließend fahren wir 
zum See Genezareth und haben einen wunderschönen Blick vom 
Berg der Seligpreisung. Zu Fuß (oder per Bus) geht es hinab nach 
Tabgha, der Brotvermehrungskirche sowie nach Kapernaum. Wir 
besichtigen u.a. eine uralte Synagoge, in der bereits zu Zeiten Jesu 
gelehrt wurde. Zur Mittagszeit haben wir die Möglichkeit den 
berühmten Petrusfisch zu essen (auf eigene Kosten!). Bevor wir den 
Tag mit einer Bootsfahrt über den See Genezareth ausklingen 
lassen, besuchen wir das Igal Alon Museum, in dem die Überreste 
eines alten Fischerbootes aus der Zeit Jesu ausgestellt werden. 
Abendessen und Übernachtung.  

 

So. 26. Februar – Galiläa und Golan 
Wir beginnen den Tag an der Nordgrenze Israels. Besuch des 
Kibbuzes Misgav Am und Begegnung mit israelischen 
Soldaten, die für die Sicherheit an der Grenze verantwortlich sind. 
Anschließend Weiterfahrt zur Jordanquelle Banias, dem biblischen 
Caesarea Philippi. Kurze Wanderung zu den Wasserfällen. Weiter geht 
es auf die Golan-Höhen. Wir besuchen die Golan Heights Winery 
(mit Weinverkostung) bevor wir vom Berg Bental einen Blick 
hinüber nach Syrien werfen und über die aktuelle politische Lage 
sowie die Bedeutung des Golans für Israel sprechen. Abendessen und 
Übernachtung im Kibbuz am See. 

Mo. 27. Februar – Jordantal und Totes Meer 
 Wir verlassen den Norden und Fahren entlang des Jordantals zum 

Toten Meer. Mit 400 Meter unter dem Meeresspiegel ist das Tote 
Meer der tiefste bewohnte Ort unserer Erde. Wir besuchen auf 
unserem Weg die Jordantaufstelle sowie Tass Saada, ehemaliger 
Kämpfer Arafats, heute gläubiger Christ und Leiter des Hilfswerks 
Seeds of Hope in Jericho (angefragt!) – hier Mittagessen (auf 
eigene Kosten!). Am Toten Meer angekommen erkunden wir den 
Nationalpark Ein Gedi (die Quelle Gedi, der Fluchtort Davids). Den 
Rest des Tages haben wir die Möglichkeit, die Annehmlichkeiten 
unserer Unterkunft zu nutzen. Das Kibbuz verfügt über zwei Spa-
Anlagen, eine direkt im Kibbuz und eine zweite am Strand des Toten 
Meeres. Abendessen und Übernachtung im Kibbuz Ein Gedi.  

 

Di. 28. Februar – Totes Meer und Wüste 
Später Start in den Tag, so haben Sie die Möglichkeit, noch einmal 
die Heilwirkung des Toten Meeres zu genießen. Fahrt zur 
Felsenfestung Masada. Hier sieht man noch heute die 
restaurierten Ruinen des Herodes Palastes und die Überreste weiterer 
Gebäude. Diese Gebäude bewohnten die letzten Juden von 70 bis 73 
n. Chr., während der Belagerung des Felsens durch die Römer. Fahrt 
durch die Wüste ans Rote Meer. Abendessen und Übernachtung in 
Eilat. 

Mi. 01. März  - Eilat 
Besichtigung des Timna Parks mit der Nachbildung der 
Stiftshütte. Optional wird eine Jeeptour angeboten (Preis 
abhängig von der Teilnehmerzahl). Am Nachmittag freie Zeit in 
Eilat: Besuchen Sie das Unterwasserobservatorium, den 

Korallenstrand oder die weiteren Attraktionen von Eilat (Eintritte nicht 
inkludiert). Abendessen und Übernachtung in Eilat.  

Do. 02. März – Negev-Wüste 
Heute fahren wir in das Zentrum Israels, die Stadt Jerusalem. Auf 
unserem Weg blicken wir in den Ramon Krater, einen riesigen 
Erosionskrater mitten in der Wüste. Anschließend wandern wir durch 
die En Avdat Schlucht. Wasser hat hier über Jahrtausende eine 
breite Schlucht in das Kalkgestein gespühlt. Bevor wir Jerusalem 
erreichen besuchen wir den Kibbuz Sde Boker mit dem Haus und 
Grab des Staatsgründers Ben Gurion. Sehr eindrücklich wird uns 
bewusst, dass der Traum Ben Gurions „die Wüste zum Blühen zu 
bringen“ erfüllt wird. Ankunft in Jerusalem. Abendessen und 
Übernachtung. Am Abend ist eine Begegnung im Hotel geplant 
(Bestätigung des Referenten steht zum Druckzeitpunkt noch aus). 

Fr. 03. März – Jerusalem (1) 
Wir beginnen den Tag mit dem Besuch der Holocaustgedenkstätte 
Yad Vashem! Anschließend fahren wir hinauf auf den Ölberg und 
blicken auf die Stadt Jerusalem und das Kidrontal. Zu Fuß geht es 
hinab, vorbei am jüdischen Friedhof zum Garten Getsemane mit 
seinen jahrhunderte alten Olivenbäumen, sowie der Kirche der 
Nationen. Wir betreten nun die Altstadt Jerusalems durch eines 
seiner Tore und besichtigen die Via Dolorsa, die Grabeskirche und 
weitere Teile der Altstadt. Am Abend beginnt der Shabbat. Wir haben 
hier die Möglichkeit, den Empfang des Shabbats gemeinsam mit 
vielen Israelis an der Klagemauer zu feiern. Abendessen und 
Übernachtung. 

Sa. 04. März – Jerusalem (2) 
Auch diesen Tag widmen wir uns erneut der Altstadt Jerusalems! 
Wir beginnen den Tag mit einem Spaziergang auf der 
Altstadtmauer Jerusalems. Zudem genießen wir die Ruhe im 
Gartengrab, nur wenige Gehminuten vom Trubel der Altstadt 
entfernt. Am Abend erwartet uns noch eine letzte Besichtigung, die 
Tunnel der Klagemauer. Uns wird bewusst, wie hoch der 
Tempelberg einst war. Abendessen und Übernachtung in Jerusalem. 

So. 05. März – Abreise 
Heute heißt es Abschied nehmen! Bevor wir die Stadt Jerusalem 
verlassen, besuchen wir noch den ältesten besiedelten Teil 
Jerusalems: die David-Stadt. Transfer zum Flughafen und 
Rückflug: 15:55 – 19:15 Uhr, Tel Aviv - Zürich // 21:00 – 22:00 Uhr, 
Zürich - Nürnberg. Bis zum nächsten Jahr in Jerusalem. 

 

Programmänderungen vorbehalten! 


